
Στην Γόρτυνα η υπουργός Πολιτισμού, Λίνα Μενδώνη – Επισκέφθηκε τους αρχαιολογικούς χώρους του Δήμου μας

  

 

  

Τον αρχαιολογικό χώρο της Γόρτυνας, την Παλαιοχριστιανική Βασιλική του Αγίου Τίτου
στην Μητρόπολη, τις ανασκαφές του Αρχαίου Θεάτρου της Γόρτυνας και το Αρχαιολογικό
Μουσείο Μεσαράς, επισκέφθηκε η υπουργός Πολιτισμού, 
Λίνα Μενδώνη
, συνεχίζοντας την περιοδεία της στην Κρήτη. Κατά την διάρκεια της επίσκεψής της, η
υπουργός ενημερώθηκε για τις παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στους αρχαιολογικούς
χώρους του Δήμου μας και τόνισε ότι πρέπει να προχωρήσουν άμεσα όλες οι αναγκαίες
μελέτες, με στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής μας.

  

«Η επίσκεψη στην Γόρτυνα ήταν επιβεβλημένη, καθώς υπάρχουν ώριμες μελέτες οι οποίες
πρέπει να ενταχθούν στην προγραμματική περίοδο 2021-2027. Οι μελέτες αυτές θα
συμπεριληφθούν σε ένα ευρύτερο πλαίσιο, που περιλαμβάνει και το Μουσείο της Μεσαράς,
το οποίο εκτιμούμε ότι μπορεί ολοκληρωθεί ως το τέλος του 2022 » ανέφερε η υπουργός
Πολιτισμού
.

  

Ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Λευτέρης Κοκολάκης, παρουσία και του επικεφαλής της
«Μεγάλης Γόρτυνας»,  Μιχάλη Κοκολάκη,
καλωσόρισε την υπουργό με μία ανθοδέσμη και τόνισε ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς
πρέπει να δείξουν τον ίδιο ζήλο, ώστε να αναδειχθούν και να αξιοποιηθούν τα ιστορικά
μνημεία της Γόρτυνας, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, της ανάπτυξης και της
ενίσχυσης του πολιτιστικού και τουριστικού αποθέματος του τόπου μας.

  

«Η κληρονομιά της Γόρτυνας αποτελεί στολίδι για την Κρήτη και για την χώρα μας,
συνολικά. Διανύουμε μια εξαιρετική συγκυρία, καθώς υπάρχει συσπείρωση δυνάμεων, τόσο
από πλευράς κεντρικού κράτους, όσο και από πλευράς Περιφέρειας, Δήμου και τοπικών
φορέων, ώστε το Αρχαίο Θέατρο της Γόρτυνας, το Νέο Μουσείο της Μεσαράς, η
Παλαιοχριστιανική Βασιλική του Αγίου Τίτου στην Μητρόπολη, το μεγαλείο της ιστορίας και
του πολιτισμού της περιοχής μας να αναδειχθούν στο σύνολό τους
».

  

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, η υπουργός Πολιτισμού δέχθηκε ως δώρο από τον πρόεδρο του
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Δημοτικού Συμβουλίου Γόρτυνας, Νίκο Πελεκανάκη, ένα κρητικό μαντήλι και μια εικόνα του
Αγίου Παΐσιου, από το Άγιο Όρος.

  

Την υπουργό Πολιτισμού, Λίνα Μενδώνη συνόδευαν ο υφυπουργός Πολιτισμού και
Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης και ο βουλευτής Ηρακλείου, Μάξιμος Σενετάκης, ενώ το
παρών έδωσαν, επίσης, ο περιφερειάρχης Κρήτης, Σταύρος Αρναουτάκης, ο αντιδήμαρχος
της Δ.Ε. Γόρτυνας, Κωνσταντίνος Τσικνάκης, η περιφερειακή σύμβουλος, Πόπη Δασκαλάκη,
ο εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Πολιτισμού και Απόδημου Ελληνισμού,
Κωνσταντίνος Φασουλάκης, ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης Νικολιδάκης, η προϊσταμένη
της Εφορίας Αρχαιοτήτων Ηρακλείου (ΕΦΑΗ), Βασιλική Συθιακάκη και στελέχη της ΕΦΑΗ, ο
πρόεδρος της ΝΟΔΕ Ηρακλείου, Βαγγέλης Καρκανάκης και εκπρόσωποι τοπικών φορέων.
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